
 

     

 7כפל                                                        בס"ד           

7x1=    7x6= 

7x2= 7x7= 

7x3= 7x8= 

7x4= 7x9= 

7x5= 7x10= 

 בעיות

 ת.רוֹב  ח  מ   7יוּה ה  יל  ב  כל ח  ת, ברוֹב  ח  ל מ  ת ש  ילוֹב  ח   3ה נ  ה ק  מש   .1

 ה?נ  ה ק  ת מש  רוֹב  ח  מ  ה מ  כ  

ג יל:___________________________________ ר   ת 

ה:__________________________________ שוּב   ת 

 י? נ  ד  ה ל  י  ד ה  ל  קוֹוֹת שיוֹב  ה קוּמ  ד, כ  ל  קוֹוֹת שיוֹב  קוּ 7יו ר  ב  ח   5-ן ל  ת  י נ  נ  ד   .2

ג יל:___________________________________         ר   ת 

ה:__________________________________         שוּב   ת 

 ת,יוֹג  עוּ 9 יוּית ה  נ  ב  כל ת  ת, ב  יוֹג  ל עוּת ש  יוֹנ  ב  ת   7ה ת  פ  א אָמ  א   .3

 ל?כה   ךְס  ב   שת י  יוֹג  ה עוּמ  כ        

ג יל:___________________________________         ר   ת 

ה:__________________________________         שוּב   ת 

 ל?כה   ךְס  ב   שת י  יוֹנ  מ  ה ח  מ  ים, כ  יצ  צ  ע   6-ת ב  יוֹנ  מ  ח   7ל ר כיד  ר ס  כ  מוֹה   .4

ג יל:___________________________________         ר   ת 

ה:__________________________________         שוּב   ת 

 ל?כה   ךְס   ב  שת י  דוֹקוּה נ  מ  ת, כ  דוּקוּנ   8 שה י  י  ר  ט  ל פ  ל כע   ,תיוֹר  ט  פ   7 שה י  ינ  ג  ב   .5

ג יל:___________________________________         ר   ת 

ה:__________________________________         שוּב   ת 

 !7ת לוֹפוּת כ  י א  מ  ש  ר          

           ____   ____   ____   ____   ____   ____   ____   ____   ____   ____ 


